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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 ophelie 3/11/2025 12:52 PM

2 maxime 3/11/2025 12:47 PM

3 lila 3/11/2025 12:47 PM

4 alexia 3/11/2025 12:44 PM

5 Fanny 3/11/2025 12:43 PM

6 Laila 3/11/2025 12:43 PM

7 Aïcha 3/11/2025 12:42 PM

8 eva 3/11/2025 12:41 PM

9 Anne-Flore 3/11/2025 12:41 PM

10 ROLA 3/11/2025 12:40 PM

11 FATEN 3/11/2025 12:40 PM

12 Alexandre 3/11/2025 12:40 PM

13 Ombeline 3/11/2025 12:40 PM

14 Gratziela 3/11/2025 12:40 PM

15 Léa 3/11/2025 12:40 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 arnoult 3/11/2025 12:52 PM

2 schvartz 3/11/2025 12:47 PM

3 robin 3/11/2025 12:47 PM

4 denis 3/11/2025 12:44 PM

5 Wilin 3/11/2025 12:43 PM

6 Rivard 3/11/2025 12:43 PM

7 SOUMAH 3/11/2025 12:42 PM

8 robert 3/11/2025 12:41 PM

9 Derache 3/11/2025 12:41 PM

10 HAMD 3/11/2025 12:40 PM

11 TINSA 3/11/2025 12:40 PM

12 Araujo 3/11/2025 12:40 PM

13 Roche 3/11/2025 12:40 PM

14 IORGA 3/11/2025 12:40 PM

15 Grandgeorge 3/11/2025 12:40 PM
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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2

0.00%
0

0.00%
0

46.15%
6

53.85%
7

 
13

 
3.54

46.15%46.15%​​46.15%
53.85%53.85%​​53.85%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'appréciation Classe Virtuelle AFPA DPC 2025

6 / 20

Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q9
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q10
Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2
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85.71% 12

7.14% 1

7.14% 1

Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 14
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 C'est dommage qu'on ne puisse pas acceler ou passer les diapo car quand on fait la formation
en plusieurs fois on est à chaque fois obligé de regarder à nouveau tout le début du cours

3/11/2025 12:43 PM

2 Je me rends compte que j'ai besoin/envie d'approfondir beaucoup de choses. 3/11/2025 12:43 PM
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100.00% 14

0.00% 0

Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 14
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100.00% 13

0.00% 0

Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2

TOTAL 13
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 organigramme et déroulement des consultations, aide importante 3/11/2025 12:52 PM

2 Le cours vidéo n'était pas assez interactif et un peu long à regarder. Avec une voix peu
stimulante.

3/11/2025 12:43 PM

3 8 heures c'est vraiment trop court pour notre pratique. Il y a tellement peu de médecins de
second recours, que j'ai besoin de pouvoir approfondir davantage la démarche diagnostique.

3/11/2025 12:43 PM
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 3

# RÉPONSES DATE

1 cf réponse 16 erreur de remplissage 3/11/2025 12:52 PM

2 utiliser la BMTA avant toute ordonnance ou examen complementaire devant un trouble des
apprentissages
recherche un trouble des apprentissages face a un trouble du comportement

3/11/2025 12:47 PM

3 acheter bmt a
se faire sa propre idée pour comprendre les difficultés de l'enfant et savoir
adresser au second retour si complexe
savoir prioriser les prises en charge paramedicales et
ne pas surcharger inutilement

3/11/2025 12:47 PM

4 tester apprentissages
troubles comportement>>évaluer apprentissage
dépister plus
acquérir et
experimenter BMTa
organiser plages de cs dédiées
ne plus faire d'ordo d'orthophonie sans
évaluer

3/11/2025 12:44 PM

5 Faire plus souvent la BMTa 3/11/2025 12:43 PM

6 - acheter la BMT a ! - se constituer un annuaire de professionnels de second recours
- bien se
familiariser avec les outils de dépistage

3/11/2025 12:43 PM

7 utilisation du questionnaire AFPA
utilisation du BMTa 3/11/2025 12:41 PM

8 Formation tres importante , c'est la première fois que j'ai eu la chance d'apprendre ce type de
consultation tres courante maintenant

3/11/2025 12:40 PM

9 UTILSER BMTa 3/11/2025 12:40 PM

10 en un sigle BMTa 3/11/2025 12:40 PM

11 Importance de la formation ++ Utilisation du BMTa et questionnaire parental AFPA 3/11/2025 12:40 PM

12 questionnaire AFPA
BMTa 3/11/2025 12:40 PM
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Q18
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA DPC dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 non 3/11/2025 12:52 PM

2 adapter le temps pour les groupes sur les cas cliniques (soit un seul cas soit trente minutes
plutot que 20 pr deux cas)

3/11/2025 12:47 PM

3 non 3/11/2025 12:40 PM

4 non 3/11/2025 12:40 PM

5 non 3/11/2025 12:40 PM
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Q19
Commentaires :
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 je préfère tout de même le présentiel 3/11/2025 12:44 PM

2 très intéressant et assez complet sur les différents troubles et diagnostics utilisés et les outils
de dépistage

3/11/2025 12:41 PM

3 MERCI +++ 3/11/2025 12:40 PM
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Q20
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 oui!!! 3/11/2025 12:44 PM

2 approfondir l'ensemble de ces sujets! 3/11/2025 12:43 PM

3 oui TSA et TDHA 3/11/2025 12:40 PM


